CITROEN BERLINGO/XSARA
Aptukyn:Ctans 1.01206.1 Kaptep 1 KNN

Bce
1996-2004/1997-2000
O6vem peurartenn: Kpome 2,0HDI/Kpome 1,6

Ky3os:
NNop Bbinycka:

COBMECTMMOCTb C APYTMMW ABTOMOBUNIAMU - CM. STUKETKY HA 3ALLUWNTE

banka

\ <« Maiika 3aknanHas M10x65/32,5

3awuTa
Tun KNn: Bce lMakka 3akKnagHan MEK55'=~=HH_ \ ;
COCTAB KPEMEXA R O
1. Boint MBRAD. v 2 W, Sladbalt s ot =5
A i 0L o R ————— 2 W, Brynka h=15 um ; Bont M10x20
F BonNT MAMCEh i e s 2 Wwr. " _—" Wa#ba 10
4. Waiba 8........cociiiiiiiiiiiin, 2 Wr. '
g. Iélja:-.}lnﬁﬁaa o P Eliﬁl Bont M8x40
7. Tatika 3aknaaHaa MBx65........cvvviies 2 Wr. ke s I,_!;”;‘;i:‘ LG MM
8. lMavika 3aknagHas M10x40/10.............. 2 Wr. m””fﬁ lu"‘ — _
9. latika 3aknaaHas M10x65/32,5............ 3 Wr. ania ‘laiika saknapnas M10x40/10
10 BYYNKa Nl MM..iiiiaiaamnimnacansssnns 1 Wr.
11. BTynkKa h=20 MM....covverrnevrsarennsons 1 T,

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE

1. CHATL WTATHLIA NNAaCTUKOBLIA NBINBHUK.

2. YcTaHoBUTL raiku 3aknagHele M10x65/32,5 B oTBepcTHa
banku paguaTtopa.

3. MpukpenuTe 6aNKy K YCTAHOBNIEHHLIM 3aKnaaHeiM 6ontamu
M10x20.

4, YCTaHOBWUTbL Frailku 3aknagHble M10x40/10 Hapa
OTBEPCTHAMMU B NOAPAMHUKE aBTOMOOUNA U BBEPHYTb B HMX
Ha HeckonbkKo obopoToe 6onTel M10x25.

5. 3a4HOK YacTb 3aWMTLl HAAETb HA YCTaHOBNEHHbIe BonThl
M10x25, nepeHIOl0 4acTb 3alWTbl KpenuTb K banke

6ontamn M10x20.
6. 3akpenuTb BOKOBbLIE NOAKPLINKKW NPW NOMOLWMKN raek
3aKknagHbix M8x65 u bontos M8x40, yepes BTynky h=15 MM.
n BTYNKY h=20 MM,
7. 3aTAHYTL BCe pe3bboBbie coeguHeHns (M8-30 Hwm,
M10-50 Hm). Ucnonb3oBaHWe NHEBMOWHCTPYMEHTa 3anpeLleHo.
8. 3ameHa Macna BO3MOXHa Ha asToMobune Berlingo
¢ o6bveMom gsuratena 1,1; 1,4; 1,6; 1,8 n. Ha aeToMobune
Xsara c obbemom geurartens 1,4; 1,8; 1,9; 2,0 n.



